

织就密网保平安 提升群众安全感

近期,我市公安机关开展大巡防活动,每日20时30分至次日凌晨6时,背街小巷都会有民警、武警为您保驾护航



昨日,市公安局特警支队在孟津县黄河滩区进行应急演练。

□记者 王子君 见习记者 赵俊善 通讯员 李辉 许鹏飞 文/图

巡防

昨日,记者从市公安局获悉,22日我市警方开展大巡防活动,以确保“十一”期间社会稳定,为市民营造欢乐、祥和、平安的节日氛围。

据介绍,此次巡防活动将持续至10月10日。每天20时30分至次日凌晨6时,市公安局将安排民警、武警上路巡逻,加大对背街小巷、易发案路段的巡逻防控力度,为群众夜晚出行保平安。

这次巡防活动中,除原有城区18个派出所派出的95辆警车外,市公安局还抽调了100余名机关民警31辆警车,与市武警

支队、消防支队抽调的30余名官兵8辆警车共同参与街面巡逻,确保市区每晚参与巡逻的警车总数在130辆以上。

活动期间,城市区派出所社区警务大队还将与辖区综治部门联动,每晚由社区民警带领平安建设巡防力量在社区开展巡逻防控工作。保安公司派驻各企事业单位的保安队伍也将在单位外围50米区域内进行巡逻。

演练

昨日,市公安局特警支队出动警力70余人20余辆车,在孟津县黄河滩区进行了为期一天的应急演练。

据了解,此次演练的内容包括紧急集结、宿营地设置、实弹射击等项目。国庆节期间,特警支队将按照统一安排,组织警力进行武装巡逻。

任他桥下流水急 “姜太公”稳坐“钓鱼台” 哥们儿,你能不能悠着点?

□见习记者 陈薇 记者 李小勇/文 记者 杜武/图

昨日上午,市民杜女士致电本报热线66778866反映,当日上午9时前后,她从瀍河区民族桥上经过时发现,10多名市民正站在桥北护栏外的管道上钓鱼。该管道已用了很多年,锈迹斑斑,而且没有扶手,下面就是深不见底的河水,这么多人站在上面,万一管道断了咋办?

11时,记者赶到现场发现,在民族桥北护栏外,一根直径约10厘米的钢管横跨瀍河,钢管上布满了暗红色的铁锈。钢管与护栏之间铺着一层钢丝网,形成了一个宽约30厘米的“平台”。“平台”上,两名中年男子正在钓鱼。(右图)他们脚下,河水汹涌而过,形成一个一个漩涡。

一名钓鱼的市民说,这里以前并没有鱼,最近经常下雨,河水暴涨,鱼才从洛河游到了这里。桥下水较深,鱼比较多,所以他们才会在此钓鱼。桥东一家饭馆老板告诉记者,早上在这里钓鱼的人比现在多很多,“钢管上挤满了人,中午比较晒,人才少了一些”。

记者发现,由于“平台”较为狭窄,一名钓鱼者一边用手抓住护栏一边钓鱼。

“站到桥上钓吧,这里太危险了!”过路的市民看到后纷纷劝阻,但两名钓鱼者笑着说“没事”,其中一名钓鱼者还打电话给同伴:“来这里钓吧,人走得差不多了,有位置!”

随后,记者联系了市河渠管理处。该管理处工作人员表示,他们将在此处设立警示标志,并派专人进行巡视,直到水位恢复正常为止。



九都西路一段路的路灯近期“失明”,市民晚上散步有些害怕 路灯,希望你早日恢复“健康”

□见习记者 范瑞 记者 谢磊

昨日,市民张先生致电本报热线反映,从上周开始,九都西路一段长约200米的路段上,晚上路灯一直黑着,每次他和邻居散步至此,心里总有些害怕。

昨日上午,记者来到现场发现,九都西路与龙鳞路交叉口以西路段,附近都是农田,张先生所反映的“罢工”路灯位于路南侧。

在一路灯底座旁不远处我们发现,一段电缆裸露在外,有明显的被工具切断的痕迹。

张先生说,每天吃过晚饭后,他都会和朋友一起沿九都西路散步,行至九都西路与龙鳞路交叉口处返回。上周的一天晚上,张先生发现这一段路的路灯不亮了,他心里有些发毛。

“晚上经过这里时一片漆黑,看不清路,万一有坏人可咋办?”张先生说。

昨日下午,记者与市照明灯饰管理处取得了联系。

该单位相关负责人表示,市照明灯饰管理处将追查责任方,电缆的修复工作也会尽快展开。预计下周,该路段的路灯能够正常照明。

旗杆断了一根“弦” 正好崩住孩子眼



儿,眼睛就肿得像颗大枣。

22日下午,在洛阳新都汇附近打工的张跃利夫妇正在工地粉刷墙体,突然接到胡张沟小学校长王贤周打来的电话:“你家小孩在学校出了点事,你们抓紧时间回来一趟吧!”

夫妻俩平时在洛阳打工,很少回家,5岁的儿子张旭昊在胡张沟小学念大班,由他爷爷照看。听说孩子出事了,张跃利夫妇挂了电话便往家赶。

在村卫生所,张跃利看到了儿子——平日白净的小脸上脏兮兮的,左眼肿得像颗枣,眼皮上也有伤,虽已清洗过,但伤口处仍在往外渗液体。(左图)

陪护在一旁的校长王贤周说,22日下午上课前,张旭昊在校园里玩耍,旗杆上的一根钢丝绳突然断裂,正好崩在孩子脸上。

事后王校长发现,包裹在钢丝绳外面的塑料皮已风化脱落,前几日连续下雨,钢丝上锈迹斑斑,他分析这很可能是钢丝突然断裂的原因。

昨日上午,王跃利儿子的眼伤没有好转,便带他来到洛阳市中心医院。经初步检查,张旭昊的左眼为钝挫伤,需住院治疗。

“现在小孩看啥都要仰着脸,用一只眼睛看。看着他这样,我觉得特费劲儿。”病床前的张跃利不停地翻看手机里儿子以前的照片,他有些担心:“伤成这样,万一落下残疾可咋办?”

□记者 王振华 见习记者 蒋颖颖 文/图

22日14时,新安县五头镇胡张沟小学的旗杆上,一根细钢丝绳意外断裂,正好崩到在附近玩耍的张旭昊脸上。受惊吓的张旭昊“哇”的一声哭了起来,左眼流血不止,一会

季节变换鼻炎易发 科学防治是关键

由534医院主办的“鼻炎微创治疗示范月”活动自9月20日启动以来,不少患者前来咨询。

“鼻内窥镜微创手术与传统手术相比,好在哪里”是患者比较关注的问题之一。534医院耳鼻喉科主任张文娥介绍说,传统手术与鼻内窥镜手术在理念上有很大差别:传统手术认为病变的鼻窦黏膜可谓“朽木不可雕”,手术时要彻底剥离黏膜,由于这些手术常常在“盲视”下进行,破坏了大量的正常组织,患者痛苦大,术后恢复慢;鼻内窥镜微创治疗的理论依据是,尽可能地消融病变组织,不影响其他组织,利用黏膜自身功能使其恢复正常。

“现代内窥镜微创技术就像‘鼻腔美容’。”张主任说,手术会把曲折的鼻中隔修得直直的,把肥大的鼻甲修得合乎生理需要,让鼻道和鼻窦通气,引流通畅。总而言之,手术会让一切“堵塞”消失,改善、重建鼻腔、鼻窦通气引流功能,从而达到治疗鼻炎的目的。治疗时间短,痛苦小,无需住院。

据悉,“微创治疗示范月”期间权威专家坐诊534医院,全方位把关鼻炎微创治疗的疗效,力求让每一位参加活动的鼻炎患者都得到一流的诊治,摆脱鼻炎。

有意参与本活动的患者,可拨打65180599了解详情。

(建海)